
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO  N.º     ,  DE 2005

(Do Sr. Deputado  EDUARDO PAES)

Solicita informações a Sra. Ministra da Casa

Civil, à respeito da suspeita da existência de

esquema de licitações irregulares naquele ente

público.

 

Senhor Presidente,

Requeiro a V. Exa., com base no art. 50 da Constituição Federal e na forma

dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, que ouvida a Mesa, sejam solicitadas

informações a Sra. Ministra da Casa Civil, Dilma Rousseff, à respeito das licitações

realizadas pela Casa Civil, face a existência de supostas irregularidades nas mesmas.

Devendo-se questionar:

1- Se a Casa Civil já recebeu em caráter oficial, denúncias nesse sentido,

proferidas pela Dra. Elaine Portela, assessora jurídica do CENSIPAM, pelo Comandante da

Marinha Ítalo de Melo Pinto, assessor especial, e pelo Major da Aeronáutica, Cesar

Augusto Espínola Bueno?

2 – Quais os resultados das apurações das denúncias suso mencionadas?

3- Se os contratos realizados com a ATECH TECNOLOGIAS CRÍTICAS e

a BRECHA TRANSPORTES, estão em acordo com os ditames das respectivas licitações?

4 – Quando foi realizada a última auditoria nos contratos de compra de

materiais, e se a mesma detectou alguma irregularidade?



5 – Se existe algum bem ou funcionário da Casa Civil, a disposição do

Partido dos  Trabalhadores?

6 – Qual a conclusão da sindicância realizada para comprovação das

denúncias de fraude no contrato com a LUNUS (SEA SPACE)?

 
 JUSTIFICATIVA

O presente Requerimento de Informações, visa esclarecer se as licitações

realizadas pela Casa Civil, ocorreram em consonância com os ditames da legislação

vigente.

Como também, se já foram realizadas outras denúncias nesse sentido, e

quais as conclusões das apurações das mesmas.

Sendo assim, o presente requerimento visa esclarecer a utilização do

dinheiro público, tendo em vista que existem suspeitas da existência de fraude em diversas

licitações realizadas pela Casa Civil.

Sala das Sessões, em           de novembro de 2005.

Deputado  EDUARDO PAES

PSDB/RJ


